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KOCAELİ MİLLETVEKİLİ
SAYIN ÖMER FARUK GERGERLİOĞLU'NUN

TBMM 7/133 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE

İLİŞKİN SORULAR VE CEVAPLARI

SORULAR

Tarafıma iletilen mesajda; "Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü kurumunun birer hizmet
sektörüne atanmak üzere bekleyen 3318 nitelik kodlu Tapu Teknikerleriyiz. 2000 kişilik Tapu
Teknikeri alımı bekliyoruz. Tapu Müdürlüklerindeki personel eksikliğinin ve geçtiğimiz yıllarda
da yeterli sayıda alım olmadığı için bu eksikliğin giderilmesini istiyoruz. Ayrıca, 24/03/2023
tarihinde Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü resmî internet sitesinde duyurulan 2023 Yılı Yer
Değiştirme İşlemleri Duyurusu Yer Değiştirme Kurulu Kararı (Karar Tarihi; 23/03/2023 - Karar
No: 2023/2) 2023 yılı genel atama döneminde uygulanacak esaslar ve ilke kararlarının tespitinde
bulunan maddeler arasında onuncu maddede Tapu Müdürlüklerinin yoğun personel ihtiyacı
nedeniyle 2023 yılında Tapu Müdürlüklerinden Kadastro Müdürlüklerine ve Bölge
Müdürlüklerine atanma yönünde Yönetim Bilgi Sistemi üzerinden tercih alınmamasına
maddesinde de açık bir şekilde personel eksikliği olduğu belirtilmiştir. EYT (Emeklilikte Yaşa
Takılanlar) yasalaşması, görev içinde yükselmeler neticesinde Tapu Müdürlüklerinde personel
ihtiyacı giderek artmıştır. Bu eksikliğin giderilmesi için Tapu Müdürlüklerine 2000 Tapu
Teknikeri alımı bekliyoruz. Müdürlüklerin personel talebinde bulunduklarını, fakat ilgili onayın
Cumhurbaşkanlığından çıkmadığı duyumunu almaktayız. Bizler yoğun personel eksiğine rağmen
atanamayan teknikerleriz." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1-Yukarıda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?

2-Konu ile ilgili bakanlığınıza ulaşmış başvuru var mıdır?

3-Konu ile ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

4-Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle bakanlığınız bünyesinde görev yapan tapu teknikeri
sayısı kaçtır?

5-Son 7 yılda bakanlığınıza alım yapılan tapu teknikeri sayısı kaçtır?

CEVAP

Bakanlığımız (Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü) Yer Değiştirme Kurulunun 2023 yılı atama
döneminde Tapu Müdürlüklerinden Kadastro Müdürlükleri veya Bölge Müdürlüklerine atama
taleplerinin alınmayacağı yönünde kararı bulunmakta olup, anılan karar ile tapu müdürlüklerinde
alamnda yetişmiş olan personelin personel ihtiyacı bulunmayan Kadastro Müdürlüklerine veya
Bölge Müdürlüklerine atanarak atıl durumda kalmalarının önlenmesi amaçlanmıştır. Yüksek
öğretim kurumlarının 2 yıllık Tapu ve Kadastro programı mezunlarımn 2000 kişilik personel



istihdamı amacıyla Bakanlığımızın (Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü), Cumhurbaşkanlığmdan
herhangi atama izni talebi bulunmamaktadır.
Yüksek öğretim kurumlarının 2 yıllık Tapu ve Kadastro programı mezunlarına daha fazla açıktan
atama kontenjanı ayrılması yönünde bu bölümlerden mezun adaylar tarafından çeşitli yollarla
başvurular yapılmakta olup, Bakanlığımızın (Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü) kadro
imkanları ve 2 sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Cumhurbaşkanlığı Karamamesinin 11 inci
maddesi gereğince verilen açıktan atama izinleri kapsamında personel istihdamı düzenli olarak
yapılmaktadır.

Bakanlığmuzca (Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü) kamu hizmetinin sunumunda aksamaya
mahal verilmeyecek şekilde gerekli personel istihdamı düzenli olarak yapılmaktadır.

Soru önergesi tarihi itibarıyla Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü bünyesinde görev yapan
personelden 2 yıllık Tapu ve Kadastro Meslek Yüksekokulu mezunu personel sayısı 2578'dir.

Yüksek öğretim kurumlarının 2 yıllık Tapu-Kadastro programından mezun olan adaylar arasından
son 7 yılda Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğüne atanan personele ilişkin tablo aşağıda
gösterilmiştir.

Bo/öm

2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023
Genel

Toplam

Tapu-Kadastro 357 171 165 225 30 255 355 1558


